



Пасха – это светлый праздник, который дарит нам любовь, добро, милосердие. В России Пасха считается семейным праздником. В Доме детского творчества стало доброй традицией ежегодно проводить выставку пасхальных поделок, которые обучающиеся МБУ ДО «ДДТ» делают на занятиях вместе с опытными педагогами дополнительного образования, а также с родителями дома. Вот и этот год не стал исключением. В этом году проходил конкурс «Пасха Красная». В конкурсе приняло участие 98 детей в возрасте от 5 до 14 лет.







